

**Пропозиції**  
**Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**до проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про**  
**адміністративні правопорушення щодо відповідальності за незаконне**  
**ввезення/вивезення тварин, порушення правил утримання та**  
**поводження з тваринами, використання тварин у видовищних заходах,**  
**їх вилучення тощо»**

ініційований н.д. Скороход А.К., Лубінець Д.В. та інші

реєстр. № 5697 від 23.06.2021

*перше читання*

1. Міністерство культури та інформаційної політики України в цілому підтримує законодавчі ініціативи щодо необхідності посилення відповідальності за жорстоке поводження з тваринами, а також запровадження та реалізацію заходів щодо гуманного ставлення до тварин, які живуть поруч з людиною.

Водночас, проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження у розважальній діяльності» (далі – законопроект) потребує доопрацювання з урахуванням наступних зауважень наданих МКІП.

2. Відповідно до Закону України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року» (набрав чинності з 1 січня 2020 року) (далі – Стратегія), що був розроблений за ініціативи Міністерства енергетики та захисту довкілля (попер. Міністерства екології та природних ресурсів), одним із завдань Стратегії є протидія незаконному обігу та торгівлі об'єктами дикої фауни і флори, у тому числі введення заборони використання диких тварин у цирках, а також у будь-якій іншій комерційній діяльності публічного характеру, крім стаціонарних зоопарків.

Окремо варто зазначити, що парламенти та уряди європейських країн, де активно розвивається циркове мистецтво, а відповідно виникає і потреба перегляду норм врегулювання такої діяльності на законодавчому рівні, все частіше приймають рішення про заборону використання в цирках лише диких тварин, натомість свійські тварини, які споконвіку живуть біля людини, навпаки активно залучаються до циркових вистав. Вважаємо за доцільне прийняти саме таку модель – заборонити використання диких тварин у розважальній діяльності, а також встановити суворий контроль за дотриманням всіх встановлених норм утримання свійських тварин і поводження з ними у розважальній діяльності.

З огляду на вищевикладене, пропонуємо у законопроекті:

2  
1) у запропонованій статті 88<sup>3</sup> КпАП передбачити, що порушення заборони, встановленої законодавством, на використання тварин у видовищних заходах із залученням тварин (у цирках, контактних зоопарках, пересувних звіринцях, дельфінаріях, спорті, для організації дозвілля, фотопослуг тощо) поширюється лише на диких тварин;

2) пункт 1 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту викласти в такій редакції:

«1. Закон України набирає чинності з 01 січня 2023 року».

Міністр культури та  
інформаційної політики України

Олександр ТКАЧЕНКО

«09» серпня 2021 р.